
A-A 

B  ( 1 : 1 )

C  ( 1 : 1 )

A

A

Status Änderungen Datum Name

Datum Name
Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Allgemeintoleranzen
nach

DIN ISO 2768
T1 m und T2 K

Schutzvermerk nach DIN 34
Für diese Zeichnung behalten wir uns
alle Rechte vor, auch für den Fall der
Patentierung o. Gebrauchsmustereintragung

DIN 6

Kniggendorf + Kögler GmbH
Hamburger Straße 4 - 30880 Laatzen

Tel. 05102/9365-0 
Fax 05102/936565

 

Revisionsnr.:

M10120-000

Schlüsselddepot14.08.2006 I-K-Henning

 I-K-Henning
 

 

1 
A3

 

1:2,5

 

6

D:\Kniggendorf\KK-M10120\M10120-000.iam

B C

2

F

E

1

D

C

B

A

3 4

2 3 4 5 6 7

F

E

D

C

B

A

81

94

28
4,

5

31,5

15
4

347

28
4,

5

348

400

405

84
6,

5

84
5

20

40

20
3

73
,5

64,91

54,15

jcbop
Rechteck



Status Änderungen Datum Name

Datum Name
Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Allgemeintoleranzen
nach

DIN ISO 2768
T1 m und T2 K

Schutzvermerk nach DIN 34
Für diese Zeichnung behalten wir uns
alle Rechte vor, auch für den Fall der
Patentierung o. Gebrauchsmustereintragung

DIN 6

Kniggendorf + Kögler GmbH
Hamburger Straße 4 - 30880 Laatzen

Tel. 05102/9365-0 
Fax 05102/936565

 

Revisionsnr.:

M10120-000

Schlüsselddepot14.08.2006 I-K-Henning

 I-K-Henning
 

 

2 
A3

 

 

 

6

D:\Kniggendorf\KK-M10120\M10120-000.iam

Stückliste
REVISIOBEZEICHNUNGBAUTEILNUMMERANZAOBJEK

0Distanz 30x10x5,43581371
8ScheibeDIN 125 - A 5.3122
 UnterlegscheibeDIN 125 - A 8,423
 FederringDIN 127 - A 524
 ZylinderkopfschraubeDIN 912 - M5 x 1225
8ZylinderschraubeDIN 912 - M5 x 1646
 ZylinderkopfschraubeDIN 912 - M8 x 1227
8SechskantmutterDIN 934 - M588
 SechskantmutterDIN 934 - M829
 EinpreßgewindebolzenFH-M8-15210
 Doppelbartschlüssel SchloßKaba-Mauer-74041111
7RumpfM10120-100112
4TürM10120-1100114
6DistanzM10120-1200115
3AnschlagM10120-1300116
3ScharnierwinkelM10120-1800217
0ScharnierplatteM10120-1900218
0FrontplatteM10120-200119
2AbdeckungM10120-2100120
2Rutsche 2M10120-2200121
5InnengehäuseM10120-300122
6RutscheM10120-400123
4RiegelM10120-500124
0ScharnierbolzenM10120-5100225
0ScharnierwinkelM10120-5200226
0ScharnierhülseM10120-5300227
3AchseM10120-700229
5BefestigungswandM10120-900130
 EinpreßmutterS-M5-2631
4DeckelM10120-600134

2

F

E

1

D

C

B

A

3 4

2 3 4 5 6 7

F

E

D

C

B

A

81

REVISIONSVERLAUF

REV. BEZEICHNUNG DATUM

3 Zusätzliche Schraubenabdeckung, Rutsche 05.08.2008

4 Edelstahl 10.06.2009

5 DC01 Einzelteile geändert 15.08.2011

6 Klappe, Rutsche und Rumpf geändert 09.10.2014

jcbop
Rechteck




2

F

E

1

D

C

B

A

3 4

2 3 4 5 6 7

F

E

D

C

B

A

81

Status Änderungen Datum Name

Datum Name
Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Allgemeintoleranzen
nach

DIN ISO 2768
T1 m und T2 K

Schutzvermerk nach DIN 34
Für diese Zeichnung behalten wir uns
alle Rechte vor, auch für den Fall der
Patentierung o. Gebrauchsmustereintragung

DIN 6

Kniggendorf + Kögler GmbH
Hamburger Straße 4 - 30880 Laatzen

Tel. 05102/9365-0 
Fax 05102/936565

 

Revisionsnr.:

M10120-000

Schlüsselddepot14.08.2006 I-K-Henning

 I-K-Henning
 

 

3 
A3

 

1:5

 

6

D:\Kniggendorf\KK-M10120\M10120-000.iam

84
6,

5

405 181,5

217,5

60

23087,5

50

87,5

230

74
0

n9

n
9

n
18

n
9

n9

jcbop
Rechteck



